

ERRATA

PMH 45626/23.
Edital 138/23
Chamamento 05/23

Onde lê-se: "O objeto deverá ser executado num período de 12 (doze) meses podendo ser prorrogado, nos termos da Lei 13.019/2014, por até 60 meses." - Leia-se: "O termo de colaboração terá vigência de 12 (doze) meses a partir da data da efetivação do primeiro repasse financeiro, podendo ser prorrogado, nos termos da Lei 13.019/2014, por até 60 meses.

Considerando que a alteração acima não influencia na formulação das propostas a data da sessão segue mantida.

Hortolândia, 06 de setembro de 2023

Eduardo Dias de Vasconcelos
Secretaria de Administração e Gestão de Pessoal.